

大概是一孕傻三年导致的，只要是和孩子相关的，他们的智商就会变为负数。

关于母婴用品，10个孕妈妈里面可以说有9个踩雷的，不是“商家”宣传有多高明，而是只要看到就自主认为宝宝会用到，再加上导购忽悠忽悠就上当了。

有些高产销产品，一到店里面导购疯狂推荐，被忽悠的以为是“母婴神器”，用后才知道是“坑妈”雷品！

1、高景观推车

高景观推车的确是看起来十分大气，很抢眼，并且再加上店员说的可以避免孩子被汽车尾气侵害，还可以减缓车轮震动帮助孩子保护头部。

但这两点就让很多父母投降了先价格太高，其次太沉了太大，无法折叠推出去没一会父母就累了，而且这东西还不好收纳。

2、儿童智能手表

现如今很多家长为了安全会给孩子配备儿童智能手表，以便于掌握孩子的活动轨迹，随时与孩子取得联系。

但是却不曾想有的智能手表却成为了“偷窥器”，不仅达不到安全效果，反而会将个人隐私全部暴露。

根本原因在于这些版本低配的手表，大多使用10年前研制出来的安卓4.4系统，当时刚刚兴起智能手机，很多功能并不完善，会出现个人隐私泄露问题。

这类低版本儿童手表

很容易给别有用心不法分子带来便利，为了儿童安全和个人信息安全，选择儿童智能手表不能只看价格一定要考虑它的安全性。

3、婴儿定型枕

许多家长从小就很注意孩子的颜值的培养，于是很多家长怕孩子会睡偏头，会给孩子购买和使用婴儿定型枕。

但这是很“鸡肋”的婴幼儿用品，婴儿使用定型枕不当，导致孩子窒息的事情。

要想宝宝有个完美的头型，只需要平时注意一下，不要总让孩子睡向一边，也可帮助宝宝塑造完美头型。

说完了踩雷母婴雷品，下面分享一波实用的母婴好物，宝妈们快看看有你们用的吗？

嫩芙洗发水/嫩芙沐浴露

嫩芙是德国专业孕/婴护肤品牌，自成立以来，以“专业、安全、有效”为品牌理念，完全的0添，也是我孕期开始用到现在。

洗发水是氨基酸

表活+0硅油配方，孕晚期可能激素变化比较大，头顶出油很快，基本隔一天就要洗，但是肚子大了弯腰不方便，后来用这个洗发水，我的油头终于“脱离苦海”了！

用着特别清爽，洗完头顶感觉瞬间能透气了，不闷不刺激，关键头顶终于支棱起来了，能维持个四五天再洗头，对大肚子的我来说简直救星。而且洗完吹干不用护发素，头发也很顺，看着还有光泽感。

沐浴露

很温和，上肤完全的无刺激感，泡沫很细腻，抹在肌肤上软软糯糯的，很舒服，洗完很光滑细腻，皮肤很水润。也没有干燥感。

BabyBanZ降噪音耳罩

无论是带宝宝坐飞机出行的时候，或者回家过年的时候，我都要把这个耳罩塞进包里。

在候机室等待时，飞机起飞降落滑行过程中，或者过年的鞭炮噼里啪啦的时候，我都随时准备着拿出来给宝宝戴上，以降低噪音过大给宝宝听力带来难以恢复的伤害

。

到现在这款耳罩已经连续用了两年，自己也试戴过很多次，降噪效果还不错，无论是颜值，还是使用感受，都比较满意。

Sawyer的驱蚊液

没
有任
何味道，
成分简单，无酒精
、香料和其它化学添加剂，但是有效驱蚊成分避蚊胺含量20%，有点高呢。

安全起见，婴儿六个月以上或者一岁以上再使用喽，而且要少量涂抹，每天涂一次就可以了，所宣称的驱蚊效果11个小时呢。

还要记得及时用水冲洗干净。这款驱蚊液真得可以做到让蚊子远离你。每次出门远行前，都要准备满满的一小分装瓶，出门玩耍的时候涂抹一点点，以防蚊咬。

boba背巾、背带

看了《西尔斯亲密育儿》那本书后决定买个背巾时不时地当袋鼠妈妈，经过比较选择了boba一款有机棉的背巾。

优点是用着舒服省力、弹性大、材质安全，宝宝会时不时啃几下也放心，缺点就是太长了，穿戴解开比较麻烦，尤其是在外面的时候。

遥控台灯

不用伸手够开关，遥控灯，晚上喂奶换尿布时直接遥控开关，简直太方便了。遥控器放床头随手开关

抽屉锁、防撞条、插座保护盖、窗户安全锁防护栏等

自从有了宝宝，需要考虑的事情简直太多了，只感觉脑细胞不够用的。提前买好了各种抽屉、柜子、冰箱和马桶安全锁扣、防撞条及防触电插座保护盖。

会阴冲洗器

清理产后伤口很方便，这个冲洗器喷出来的水柱大小是根据按压的力度来调整的，并不会刺激到伤口，上完厕所后用放凉的开水来冲洗一下，干净卫生。

妈咪包 卡迪派

这个包包真的颜值超高！而且容量大，入院的时候可以当随身包，产后带娃出门也完全够用。个人觉得没啥缺点，

孕妇枕 多米贝贝

孕期姐妹一般就只用到3这块，放在肚子那边，腿架在上面，很舒服，可以缓解腰腿酸疼。另两块，1可以当做哺乳枕，2可以给宝宝用垫腰。缺点是这个弹性不是特别好，睡久了可能会扁塌。

注意事项：

别买一体式的，不能拆卸不仅不好挪动也不能拆了洗。包裹性差的那种只能垫腰和托腹的也不要买，完全不能缓解腿酸的问题。